

«Альфе Лиры» семь лет

В субботний февральский день, третьего числа, как бы написали в позапрошлом веке, зал городской библиотеки был переполнен поэтами и прочими творческими людьми. Все дело в том, что...

— Нам семь лет! — звонко объявил о причине сбора Влад Сушков — один из бессменных лидеров молодежного поэтического клуба «Альфа Лиры».

Семь лет — срок немалый! За это время «альфалировцы» заметно повзрослели, а некоторые, как Надежда Болотова (при случае послушайте ее тронзительную песню «Хочу к маме!»), стали родителями. О том же красноречиво намекала счастливая Светлана Ожегова, в младопоэтических кругах больше известная как Новикова.

— Я не алконавт, я смысл жизни пытаюсь найти!

Это Дмитрий Горынцев от души исполнил под гитару свою песню «Исповедь философа-алконавта».

— Не бойтесь, это я не про себя, — уточнил он, творящий не только стихи, но и прозу.

Данат Вершин эпатировал публику, прочитав «одно бешеное стихотворе-

В задумках у «альфалировцев» выпуск второго сборника стихов. Первый — «Стезя» — вышел в свет в 2005 году.

ние» и «одну бешеную пьесу». Последняя своим содержанием — жанр абсурда — напомнила творения Даниила Хармса. Что ж, у всякого поэта свой кумир.

Не все «альфалировцы» присутствовали на февральской поэтической встрече, приуроченной ко дню рождения клуба. Так, Юлия Шевелева блистала в этот вечер на сцене Котласского драмтеатра. Яна Абакумова, сейчас она учится в Москве в Институте международных отношений, готовилась к перелету в Лондон — на стажировку.

И, конечно, нельзя не сказать, что в этот вечер в гости к молодежи пожаловали поэтический клуб «Отдушина» из Коряжмы (ему четыре года) и старей-



Дмитрий Горынцев исполняет шуточную песню.

шее литературное объединение Котласса «Двинские зори» (родилось в конце 50-х годов XX века). Закончился трехчасовой вечер, на котором звучали стихи, песни, романсы, дружеским чаепитием. От «коллег по цеху» прозвучало напутствие, чтобы никогда «Альфа» не стала «Бетой». А в следующий раз, по словам Влада Сушкова, «альфалировцы» соберутся в марте — на День поэзии.

Олег ДЕСЯТКИН.

Фото Светланы СВЕТЛОВОЙ.